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Kazanilan

1. (5 Puan) Stper Iyi Giinler kitabmin kahramam Christopher agsagidaki ciimleyi nasil
acikliyordu?

“Baz1 insanlar Samanyolu'nun yildizlardan olugan uzun bir ¢izgi oldugunu
diigtiniir, ama oyle degildir.”

2. (5 Puan) Antik Yunan matematik¢ilerinden besini listeleyin.

3. (5 Puan) Antik Yunan’da varliginin anlagilmasi bir bunalima yol agan say1 nedir? Bu
sayinin varligi ni¢in bir bunalim yaratmigtir?
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Not: Bu sayfadaki sorularda a ve b sirasiyla ogrenci numaranizin sondan énceki ve son
rakamlaridir.

4. (10 Puan) \—J

Yukarida verilen grafiklerde sirasiyla silindir geklindeki ve koni geklindeki birer kaba
bir musluktan su doldururken suyun yiiksekliginin zamana bagh degisimi verilmistir.
Asagidaki ¢ay bardagina karsilik gelen grafigi ¢iziniz.

5. (5 Puan) f(z)= m fonksiyonunun tiirevi nedir.

. x2 a—4)T—2a
6. (5 Puan) lim, ,o % =7

7. (15 Puan)
f@)=—=b+3|—(z+3)*+2|

fonksiyonunun grafigini ¢iziniz. Varsa maksimum ve minimum noktalarini bulunuz. Bu
fonksiyonun hangi noktalarda tiirevi yoktur?
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